



## 預先報導



### 年會

#### 1917 年，亞特蘭大

如果你計畫在 6 月 10-14 日出席 2017 年國際扶輪年會，就應該花些時間思考一下同樣在亞特蘭大舉行，具有歷史意義的 1917 年年會。在那次年會，阿奇·柯藍夫 Arch Klumph 發表演說呼籲成立一項捐獻基金，也是扶輪基金會誕生的關鍵時刻。

1917 年年會的多數議程都在路基街 (Luckie street) 的浸信會大禮拜堂 (Baptist Tabernacle) 舉行。這棟現在簡稱為「大禮拜堂」的建築，離今年年會的場址「喬治亞世界會議中心」(Georgia World Congress Center) 只有幾個路口，所以漫步穿過奧林匹克百週年紀念公園 (Centennial Olympic Park) 到路基街，想像百年前的年會情況。

有些演講人的演講主題與 1917 年當時的重大議題有關「建立大眾要求與興建公路的共識」，而其他探討的主題在今日也不會太過時「建立空地花園」。還有一場關於「讓非扶輪社員瞭解扶輪」的特別會議，這是長久以來不變的關心議題。

回到亞特蘭大是慶祝扶輪基金會百週年的理想方式。它強烈提醒我們扶輪已經累積多少成就，以及我們的核心價值與使命在未來 100 年將依然有多重要。——作者 HANK SARTIN

如欲註冊報名國際年會

請上網 [riconvention.org](http://riconvention.org) 辦理。



### 快訊

#### 提供奶粉救援孤兒象

紐西蘭的扶輪社員黛比·梅爾 Debbie Mair 於 3 年前到馬來西亞婆羅洲島的賽皮羅克紅毛猩猩復原中心 (Sepilok Orangutan Rehabilitation Centre) 參觀，愛上一對毛茸茸、失怙的侏儒象，這是各種大象中體型最小的另類品種。

梅爾說這對小象的父母為尋找食物誤入棕櫚園而被殺害。印尼和馬來西亞是全球最大的棕櫚油生產國，這種油是食品及家用品的常見成份。砍伐森林作為農地大大減少了侏儒象的食物來源，犀牛、馬來熊、紅毛猩猩、及老虎也是受害者。盜獵者也鎖定這些動物。

身為哈特市 (Hutt City) 扶輪社社員的梅爾說：「我覺得我們必須做些什麼。」她在當地採買儘可能多的奶粉來餵食寶寶，它們每天需要 50 加侖的牛奶才能存活。從那時起，又有好幾隻孤兒象寶寶送到這裡，全部都由工作人員親自餵食，並於奶粉中添加維他命、椰子油、及礦物質。

梅爾是瀕臨絕種動物扶輪社員行動團體 (Rotarian Action Group for Endangered Species) 的執行長，與沙巴州野生動物部、馬來西亞的寇塔 - 金那巴魯 (Kota Kinabalu) 扶輪社、以及全世界最大的乳製品出口商紐西蘭恆天然集團都建立夥伴關係，並獲恆天然集團以優惠價格提供這些大象奶粉。救援中心也獲得曾由梅爾與行動團體其他團員前往演講的扶輪社捐獻資助。

去年，梅爾參加的一場會議集結農場主人、科學家、以及野生動物保護人士，並與棕櫚園業者坐下來聆聽他們的難處及努力尋找解決方法。她說，身為扶輪社員，她被視為中立的觀察者。今天，她說有越來越多棕櫚農場的經理人發現農場有大象或受傷的動物時，會打電話通知野生動物救援單位。

梅爾說：「我不希望未來的世代只能在影片中看到這些野生動物。」

—— 撰文：ANNE STEIN

<b>1,500</b>	<b>6,600 萬</b>	<b>330 磅</b>
婆羅洲 野生侏儒象 的估計數量	公噸 為每年的 棕櫚油產量	為一隻 成年侏儒象每天 食用的植物重量